

ПРОТОКОЛ

№ 3

за проведено заседание на общественния съвет към училище I СУ Св. Седмочисленици, гр. Търговище

Днес, 16.03.2021 г., в 17.30 часа, в изпълнение на чл. 267, ал. 1 от Закона за предучилищното и училищното образование и във връзка с издадена заповед на МЗ за извънредно положение, се проведе заседание на общественния съвет към училище I СУ „Св. Седмочисленици“, гр. Търговище.

Поканата за заседанието е публикувана на 05.03.2021г. на интернет страницата на училището и разгласена по съответния ред. Поради епидемичната обстановка, съгласно указания на Министъра на образованието заседанието ще се проведе в електронна среда, за което е направена организация за осигуряване присъствие на лицата, посочени в поканата и другите, имащи право на съвещателен глас.

На заседанието на Обществения съвет присъстват членовете на съвета:

1. Маринела Динева;
2. Антоанета Костадинова;
3. Даниела Иванова;
4. Деян Пантев – отсъства по уважителни причини;
5. Христилина Халачева;
6. Федаил Якубов – не се явил;
7. Гергана Радева;

Отсъстващият член на съвета ще бъде заменен от резервният член Цветина Ванева. Един от поканените членове не е се явява – Федаил Якубов.

На заседанието присъстват още г-жа Севдалина Зафирова – Директор на училището, и г-жа Ани Димитрова – зам. директор.

Не се явяват представители на училищното настоятелство и на ученическото самоуправление.

След толеранс от 15 минути заседанието се открива при присъствие на 6 от общо 7 членове на общественния съвет и се провежда в онлайн среда.

Заседанието протече по предварително обявения от председателя на общественния съвет дневен ред, както следва:

1. Съгласуване избора на учителите на учебниците и учебни комплекти, които се предоставят за безвъзмездно ползване за учебната 2021-2022 година.
докладва: Ани Димитрова
2. Приемане на решение за провеждане на акция за почистване и облагородяване на училищния двор.
докладва: председателят
3. Приемане на решение за провеждане на анкетно проучване сред родителите относно изготвяне на препоръки за подобряване на образователния процес в училището.
докладва: председателят

I СУ „СВ. СЕДМОЧИСЛЕНИЦИ“ ГР. ТЪРГОВИЩЕ
ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ

4. Разни

Така обявения дневен ред се прие от всички присъстващи за дневен ред на заседанието.

Заседанието се ръководи от Председателя: Маринела Динева, протоколът ще води Даниела Иванова - секретар на Обществения съвет.

Заседанието на Обществения съвет е легитимно, налице е необходимия кворум и може да взема законни решения. Право на глас имат само членовете на Обществения съвет.

По т. 1 от дневния ред, Съгласуване избора на учителите за учебници и учебни комплекти, които се предоставят за безвъзмездно ползване за учебната 2021-2022 г. Докладва г-жа Димитрова.

Протоколите за избор на учебниците за подготвителен и начален етап и за 7 клас бяха предварително предоставени на членовете от г-жа Зафирова. Всички протоколи са изготвени съгласно изисквания в Закона за предучилищно и училищно образование. Придружени са с обяснителни бележки на учителите за направения избор и каква е мотивацията за избора. Г-жа Димитрова представи основна информация, с която бяхме предварително запознати.

В хода на заседанието г-жа Динева постави въпрос относно това дали има вероятност поръчаните учебници да не се използват.

Г-жа Зафирова отговори, че няма такава вероятност, защото поръчката се прави на база брой ученици, за които ще бъдат необходими.

Г-жа Ани Димитрова също обясни, че учебниците, които се поръчват сега ще се използват 3 години. Те са безплатни за децата, а средствата са осигурени от бюджета. Другите материали, които се използват от учителите през учебната година се уточняват между родители и учители в началото на учебната година.

След разяснения по тези въпроси, се премина към гласуване.

След проведеното гласуване за съгласуване избора на учителите за учебници и учебни комплекти, които се предоставят за безвъзмездно ползване за учебната 2021-2022 г. на I СУ Св. Седмочисленици, гр. Търговище, се получиха следните резултати:

Брой гласове „за“ – 6

Брой гласове „против“ – 0

Брой гласове „въздържал се“ – 0

По т. 2 от дневния ред, Приемане на решение за провеждане на акция за почистване и облагородяване на училищния двор. Докладва: председателят

Г-жа Динева направи предложение за изготвяне на план за провеждане на акция за почистване и подобряване на условията в двора на училището. Идеята е да направим двора още по-добро място за спорт, открити уроци и почивка, като се ангажират родителите на децата.

Всички членове приеха идеята и беше дадено предложение това да не е еднократна инициатива. Предложен е срок до 22.04.2021, в който да се определят и обявят конкретни дейности за извършване, в рамките на две седмици.

След проведеното гласуване за приемане на решение за провеждане на акция за почистване и облагородяване на училищния двор на I СУ Св. Седмочисленици, гр. Търговище, се получиха следните резултати:

I СУ „СВ. СЕДМОЧИСЛЕНИЦИ“ ГР. ТЪРГОВИЩЕ
ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ

Брой гласове „за“ – 6
Брой гласове „против“ – 0
Брой гласове „въздържал се“ – 0

По т. 3 от дневния ред, Приемане на решение за провеждане на анкетно проучване сред родителите относно изготвяне на препоръки за подобряване на образователния процес в училището.

Докладва: председателят

Г-жа Динева направи предложение за провеждане на анкетно проучване сред родителите на учениците от Първо средно училище Търговище, чрез платформата Школо. Целта на това начинание е проучване мнението на родителите за начина, по който се провежда обучението през тази година, да се съберат мнения и предложения, които да се анализират и да се изготви препоръка до училищното ръководство и педагогическия съвет, с предложения за подобряване на процесите. Това е един ангажимент за обществения съвет, който е заложен със Закона за предучилищното и училищното образование относно ролята на родителите за повишаване качеството на образователния процес.

Г-жа Зафирова обясни, че има заложена такава оценка и самооценка в закона, имало е и наредба, която обаче е била отменена. Тя изрази опасения, че моментът е неподходящ поради ситуацията, в която се налага да се работи.

Г-жа Костадинова предложи да се уточнят въпросите, които ще се включат в тази анкета и решаването на този въпрос да се отложи за следващото заседание.

След проведено гласуване се получи следния резултат.

Брой гласове „за“ – 6
Брой гласове „против“ – 0
Брой гласове „въздържал се“ – 0

По точка 4. Разни: Беше дадена кратка информация за епидемичната ситуация в училището, 30% от учителите са приели втора доза от ваксината, това са всички, които са пожелали, и ситуацията в училището е по-спокойна. Обсъдиха се предстоящите ваканции и очаквания за края на учебната година.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието се закрива.

Протоколът ще се изготви в тридневен срок и следва да се публикува на електронната страница на училището.

ПОДПИСИ:

Протоколчик:
Даниела Иванова

Председател:
Маринела Динева